Itho Daalderop
Staande muurframe extender

Montage instructie

< ithodaalderop

Climate for life




1. Controleer of alle onderdelen aanweazig zijn

e 3x Zeskantbout M8x16

e 8x M8 sluitring

e 3x Moer M8

e 2x Houtdraadbout M8x50mm
e 2x Plug Nylon S10

e 1x Verstevigingsbeugel

e 2xZijstrip




2. Extender monteren aan het staande muurframe
Benodigdheden:

o 3x Zeskantbout M8x16
e 6x M8 sluitring

e 3x Moer M8

e 1x Verstevigingsbeugel
e 2xZijstrip

Zorg ervoor dat de zijstrip en verstevigingsbeugel gemonteerd zijn zoals te zien is in het onderstaande detail. De
blauw omcirkelde onderdelen zijn onderdeel van het staande muurframe.




3. Gemonteerde extender + stand muurframe monteren aan de muur
Benodigdheden:

e 2x Plug Nylon S10
e 2x Houtdraadbout M8x50mm
e 2x M8 sluitring

Monteer het gemonteerde geheel, waterpas tegen de de muur.

01-03936-001 | ID 2020-02-13



